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Günlük Strateji 

 
ABD Borsaları, Salı günü yükselişle kapandı. Venezuela Devlet Başkanı 
Nicolás Maduro’nun yakalanmasının ardından jeopolitik risk algısının sınırlı 
kalmasıyla endekslerde pozitif seyir devam ederken, Dow Jones Sanayi 
Endeksi %0,99 değer kazanarak art arda ikinci gün yeni zirvelerini test etti. 
Şirketler tarafında “Muhteşem Yedili” hisseleri endeksleri desteklerken 
Amazon %3’ün üzerinde, Microsoft ise %1,2 yükseliş kaydetti. Yarı iletken 
cephesinde Micron Technology %10’un üzerinde değer kazanarak güçlü 
görünümünü sürdürürken, Palantir yaklaşık %3,2 yükseldi. Microchip 
Technology, 2026 mali yılı üçüncü çeyreğine ilişkin satış beklentisini ikinci kez 
yukarı revize etmesinin ardından %10’un üzerinde değer kazandı. Sandisk 

hisseleri güçlü yapay zekâ veri merkezi talebinin etkisiyle %27’nin üzerinde 
yükselerek S&P 500’ün en çok kazandıran hisseleri arasında yer aldı. Sektörel 
tarafta sağlık hisseleri ön plana çıkarken Moderna %10’un üzerinde, Vertex 
Pharmaceuticals, Intuitive Surgical, DexCom ve Biogen hisseleri %3–4 
bandında yükseliş gösterdi. Makro veri tarafında ise S&P Global Hizmet PMI 
endeksi Aralık ayında 52,5 seviyesine gerileyerek beklentilerin altında kaldı; 
verideki zayıflama yeni iş girişlerindeki düşüş ve güven kaybına işaret etse 
de 50 eşik seviyesinin üzerinde kalınması sektörde büyümenin yavaşlayarak 
da olsa sürdüğüne işaret etti.  Dünkü işlemlerde S&P 500 %0,62, Dow Jones 
endeksi %0,99, Nasdaq 100 endeksi %0,94 değer kazandı. 
 
Avrupa Borsaları, Salı günü yükselişle kapandı. Dünkü işlemlerde Metal 

fiyatlarındaki artışın desteğiyle temel kaynaklar hisseleri ön plana çıktı. 
STOXX 600 endeksi %0,6 yükselerek tüm zamanların en yüksek seviyesine 
ulaşırken, STOXX 50 endeksi zirveye yakın yatay bir görünüm sergiledi. 
Madencilik tarafında Rio Tinto, Glencore, Anglo American ve ArcelorMittal 
hisseleri yükseliş kaydetti. Önceki seansta güçlü performans sergileyen 
teknoloji hisselerinde ise kâr satışları izlendi; SAP %1’den fazlda değer 
kaybetti. Makro cephede Fransa’da enflasyonun %0,8’e gerilemesi ve 
İspanya hizmet PMI verilerinin güçlü görünümü izlendi. Sağlık ve enerji 
sektörleri günü pozitif tamamlarken, Novo Nordisk hisseleri ABD’de Wegovy 
hapının piyasaya sürülmesinin ardından %4,9 yükseldi. Euro Stoxx 50 
endeksi günü %0,17 oranında yükselişle tamamladı. 

 
Yurt içinde dün aralık ayına ilişkin mevsim etkisinden arındırılmış TÜFE 
verisi açıklandı; TÜİK tarafından açıklanan verilere göre, Aralık ayında genel 
TÜFE aylık bazda %1,67 artış kaydetti. Bir önceki ay bu oran %1,49 
seviyesinde bulunuyordu. İşlenmemiş gıda ürünleri, enerji, alkollü içkiler ve 
tütün ile altın hariç TÜFE’yi ifade eden B Grubu endeks Aralık’ta aylık %1,96 
artarken, önceki ay %1,98 artış göstermişti. Enerji, gıda ve alkolsüz 
içecekler, alkollü içkiler ile tütün ürünleri ve altın hariç TÜFE’yi kapsayan C 
Grubu endeks ise Aralık ayında aylık %2,06 artış kaydederken, bir önceki 
ayda bu artış %2,08 olarak gerçekleşmişti. 
 
Güne Başlarken Bu sabah asya borsaları karışık seyrediyor. ABD vadeli 

endeksleri ise pozitif yönde seyrediyor. Dolar endeksi (DXY) şu sıralarda 
98,55 ile yatay negatif yönde seyrediyor. ABD 10 yıllık tahvil faizleri %4,16’de 
bulunuyor. ONS Altın bu sabah 4451 USD seviyesine bulunuyor. XAGUSD şu 
an %3’ün üzerinde düşüş ile 78,69 seviyesinde bulunuyor. Brent Petrol bu 
sabah 59,80 dolar seviyesinde işlem görüyor, USDTRY 43,03 liradan işlem 
görüyor. Euro Bölgesinde Öncü TÜFE verisi, Almanya’da işsizlik oranı verisi, 
ABD’ de ise JOLTS ve ADP işgücü değişim verisi takip edilecek. BIST100 
endeksinde güne pozitif yönde başlanmasını ve gün içinde 12000-12300 
bandının önemli olmasını beklemekteyiz.  
 
 

   Kapanış Değ% 

XU100 12.023 2,75 

XU030 13.113 2,94 

XUSIN 14.649 1,67 

XBANK 17.572 1,78 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 240,4 13,1 

 
 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 43,85 43,86 

BIST-30 13694 13320 

     
  Dün Önceki 

S&P 500      6.944      6.902 

Dow Jones Industrial 49.462 48.977 

NASDAQ Composite 25.639 25.401 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 205 204 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,17 4,20 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 36,54 36,67 
 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 98,58 0,32 

Dolar/TL 43,03 0,02 

Euro/TL 50,32 -0,29 

EUR/USD 1,17 -0,11 

EUR/GBP 0,87 -0,48 

GBP/USD 1,35 -0,01 

USD/JPY 156,64 0,19 

Altın Gram 6216,84 1,14 

Altın ONS 4493,89 1,10 

Gümüş Gram 112,48 6,76 

Gümüş ONS 81,29 6,68 

Brent Petrol 60,37 -2,16 

   

 

Ekonomik Takvim 

 
13:00 Euro Bölgesi, TÜFE (Öncü) 

18:00 ABD, JOLTS 
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Piyasalarda Bugün 
 
ABD’de bugün kasım ayına ilişkin JOLTS verisi açıklanacak; beklenti açık iş sayısının 7,73 milyon 
seviyesinde gerçekleşmesi yönünde, ekim ayında ise veri 7,67 milyon olarak açıklanmıştı. Beklentilerin 
önceki aya kıyasla sınırlı bir artışa işaret etmesi, iş gücü piyasasında talebin halen canlı kaldığını ancak 
dengelenme sürecinin devam ettiğini gösteriyor. 

 
 
 
 
  

 
 

 
 

 
 
ABD’de bugün Aralık ayına ilişkin ADP işgücü değişimi verisi açıklanacak. Piyasa beklentisi, istihdamın 
50 bin kişi artması yönünde. Kasım ayında ADP verisine göre istihdam 32 bin kişi azalmıştı. Beklentiler, 
önceki aya kıyasla işgücü piyasasında toparlanma sinyallerinin güçlenebileceğine işaret ediyor. Yüksek 

faiz oranlarına rağmen hizmet sektöründeki talep ve yıl sonu dönemsel etkiler istihdam artışını 
destekleyebilir. Bugünkü veri, cuma günü açıklanacak resmi tarım dışı istihdam öncesinde işgücü 
piyasasının yönüne dair önemli bir öncü gösterge olarak yakından izlenecek. 
 
Euro Bölgesi’nde bugün aralık ayına ilişkin öncü TÜFE verileri 
açıklanacak; yıllık enflasyon için beklenti %2,1 seviyesinde kalarak 

kasım ayı verisiyle sabit kalması yönünde. Aylık TÜFE ise kasım ayında 

%0,3 azalış göstermişti. Yıllık enflasyonun yatay seyretmesi, fiyat 
baskılarındaki dengelenmenin sürdüğüne işaret ederken, aylık bazdaki 
gerileme dezenflasyon sürecinin devam ettiğine dair sinyal veriyor.  
 
 
 

 
Almanya’da bugün aralık ayına ilişkin işsizlik oranı verisi açıklanacak; 
kasım ayında işsizlik oranı %6,3 seviyesinde gerçekleşmişti. İş gücü 
piyasasında mevcut seviyelerin korunması, ekonomik aktivitedeki 
yavaşlamaya rağmen istihdam tarafında belirgin bir bozulma yaşanmadığını 
gösteriyor. Aralık verisi, yılın son ayında iş gücü piyasasının seyrine dair 
önemli sinyaller sunacaktır. 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

ABD- JOLTS

 

 

Euro Bölgesi - TÜFE

 

 
 

Almanya – İşsizlik Oranı 

 

 
 

ABD- ADP İşgücü Değişimi 
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Piyasalarda dün neler oldu?  
 
ABD’de dün aralık ayına ilişkin Bileşik PMI verisi açıklandı. ABD’de Aralık ayına ilişkin final S&P Global 
PMI verileri açıklandı. Bileşik PMI, 53,0 olan piyasa beklentisinin altında kalarak 52,7 seviyesinde 
gerçekleşti ve Kasım ayındaki 54,2 seviyesine göre geriledi. Hizmet PMI ise 52,9 olan beklentinin altında 
52,5 olarak açıklandı; Kasım ayında hizmet PMI 54,1 seviyesindeydi. Açıklanan veriler, endekslerin 50 
eşik değerinin üzerinde kalmaya devam ettiğini ancak ekonomik aktivitede özellikle hizmet sektörü 
öncülüğünde ivme kaybı yaşandığını gösteriyor. 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

Euro Bölgesi’nde dün  aralık ayına ilişkin Bileşik PMI verisi açıklandı. Verilere göre, kasımda 52,8 olan 
Avro Bölgesi bileşik PMI, aralıkta 51,5'e düştü. Böylece Avro Bölgesi'nde bileşik PMI son 3 ayın en düşük 
seviyesini gördü. Avro Bölgesi'nde kasımda 53,6 olan hizmet sektörü PMI da aralıkta son 3 ayın en düşük 
seviyesi olan 52,4'e geriledi. Piyasa beklentileri, aralıkta bileşik PMI'ın 51,9, hizmet PMI'ın 52,6 olması 
yönündeydi. PMI verilerinin 50 ve üzerinde değerler alması sektörde genişleme, 50'nin altında kalması 
ise daralmaya işaret ediyor. 
 

 
 
Almanya’da dün  aralık ayına ilişkin öncü TÜFE verileri açıklandı. Almanya’da Aralık ayına ilişkin öncü 
TÜFE verileri açıklandı. Manşet TÜFE aylık bazda %0,0 ile beklenti olan %0,3’ün altında kalırken, Kasım 
ayında aylık enflasyon %-0,2 olarak gerçekleşmişti. Yıllık enflasyon ise %1,8 ile %2,0 olan piyasa 
beklentisinin altında kalarak önceki ayki %2,3 seviyesinden geriledi. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Almanya’da dün  aralık ayına ilişkin Bileşik PMI verisi açıklandı. Almanya’da genişleme dört ayın en 
düşük seviyesine indi. Almanya bileşik PMI endeksi 52,4’ten 51,3’e gerileyerek dört ayın en düşük 
düzeyine indi. İş beklentileri geçen yıl nisan ayından bu yana en düşük seviyeye geriledi. Almanya 

Hizmetler PMI’ı ise aralıkta 53,1’den 52,7’ye düşerek üç ayın en düşük seviyesini gördü. 
 
  
 
 
 
 

ABD – Bileşik PMI 

 
 

Euro Bölgesi -  Bileşik PMI

 

 
 

Almanya – TÜFE 

 

 
 

Almanya – Bileşik PMI 
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İngiltere’de dün  aralık ayına ilişkin Bileşik PMI verisi açıklandı. 
İngiltere’de Aralık ayına ilişkin bileşik PMI verileri açıklandı. Bileşik 
PMI, 52,1 olan piyasa beklentisinin altında kalarak 51,4 seviyesinde 
gerçekleşti. Hizmet PMI da beklenti olan 52,1 seviyesinin altında 
51,4 olarak açıklandı. Endeksin 50 eşik değerinin üzerinde kalması, 
İngiltere ekonomisinde büyüme görünümünün yılın son ayında da 
güçlendiğine dair önemli bir sinyal olarak değerlendirilebilir. 

 
 
Yurt içinde dün aralık ayına ilişkin mevsim etkisinden arındırılmış TÜFE verisi açıklandı; TÜİK tarafından 
açıklanan verilere göre, Aralık ayında genel TÜFE aylık bazda %1,67 artış kaydetti. Bir önceki ay bu oran 
%1,49 seviyesinde bulunuyordu. İşlenmemiş gıda ürünleri, enerji, alkollü içkiler ve tütün ile altın hariç 
TÜFE’yi ifade eden B Grubu endeks Aralık’ta aylık %1,96 artarken, önceki ay %1,98 artış göstermişti. 

Enerji, gıda ve alkolsüz içecekler, alkollü içkiler ile tütün ürünleri ve altın hariç TÜFE’yi kapsayan C Grubu 

endeks ise Aralık ayında aylık %2,06 artış kaydederken, bir önceki ayda bu artış %2,08 olarak 
gerçekleşmişti. 
 
 

Ekonomi Haberleri 
 
Beyaz Saray: ABD, Grönland'a sahip olmak için tüm seçenekleri değerlendiriyor, Beyaz Saray 
Sözcüsü Karoline Leavitt, AA muhabirinin sorusuna verdiği yazılı yanıtta, Trump yönetiminin Grönland 
ile ilgili yaklaşımını değerlendirdi. Leavitt, yanıtında, "Başkan Trump, Grönland'a sahip olmanın ABD'nin 
ulusal güvenlik önceliği olduğunu ve Kuzey Kutbu bölgesindeki düşmanlarımızı caydırmak için hayati 
önem taşıdığını açıkça belirtmiştir. Başkan ve ekibi, bu önemli dış politika hedefini gerçekleştirmek için 

çeşitli seçenekleri tartışıyor ve ABD ordusunu kullanmak da her zaman Başkomutan'ın elinde olan bir 
seçenek." ifadelerini kullandı. (BloombergHT) 
 

BES devlet katkısı oranı yüzde 20'ye indirildi, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan imzasıyla 
"Bireysel Emeklilik Tasarruf ve Yatırım Sisteminde Türk Parası Cinsinden Yapılan Katkı Payı Ödemeleri 
İçin Devlet katkısı Oranının ve Cayma Hakkının Kullanılmaması Halinde Sağlanan İlave Devlet Katkısı 
Tutarının Yeniden Belirlenmesine Dair Karar" Resmi Gazete'de yayımlandı. Karara göre, Bireysel Emeklilik 

Sistemi'nde (BES) Türk parası cinsinden yapılan katkı payı ödemeleri için devlet katkısı oranı yüzde 20 
olarak belirlendi. Bu oran yüzde 30 seviyesindeydi. (BloombergHT) 
 
ABD, Ukrayna'ya güvenlik garantileri sağlayan koalisyona ilk kez destek verdi, ABD, ilk kez 
Ukrayna’nın müttefiklerinden oluşan geniş koalisyonun güvenlik garantileri taahhüdünü desteklediğini 
açıkladı. Liderler, bu garantilerin Rusya’nın yeniden saldırması halinde bağlayıcı destek taahhütlerini 

içereceğini belirtti. Taahhüt, Paris’te düzenlenen ve çoğunluğu Avrupa ülkelerinden oluşan "istekliler 
koalisyonu" zirvesinde geldi. Zirve, Rusya ile olası bir ateşkes durumunda Kiev’e güvence vermeyi 
amaçlıyor. Önceki toplantılardan farklı olarak bu kez ABD temsilcileri Steve Witkoff ve Başkan Donald 
Trump’ın damadı Jared Kushner ile Avrupa’daki en üst düzey ABD generali Alexus Grynkewich de hazır 
bulundu. (Foreks)  
 

Morgan Stanley: Altın bu yılın son çeyreğinde ons başına 4.800 dolara çıkabilir, Morgan Stanley, 

düşen faiz oranları, ABD Merkez Bankası’nda olası liderlik değişimi ile merkez bankaları ve fonların 

alımlarını gerekçe göstererek altının bu yılın dördüncü çeyreğinde ons başına 4.800 dolara ulaşacağını 

öngördü. Banka, 5 Ocak tarihli notunda, hafta sonu Venezuela’da yaşanan gelişmelerin de güvenli liman 

talebini artırabileceğini belirtirken, bu unsuru doğrudan fiyat tahmininin gerekçesi olarak göstermedi. 

Gümüş tarafında Morgan Stanley, 2025’in arz açığının zirve yaptığı yıl olduğunu, Çin’in bu yıl başında 

yürürlüğe giren ihracat lisansı uygulamasının gümüş için yukarı yönlü riskleri artırdığını kaydetti. Gümüş, 

2025’te yüzde 147 yükselerek en güçlü yıllık kazancını elde etti. (Foreks) 

BM Güvenlik Konseyi'nde ABD'ye sert tepkiler, BM Güvenlik Konseyi'nde Rusya ve Çin başta olmak 

üzere birçok ülke, ABD'nin Venezuela'ya yönelik askeri müdahalesinin uluslararası hukuku ihlal ettiğini 

İngiltere –  Bileşik PMI 

 
 

mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://twitter.com/anadolu_yatirim
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.instagram.com/anadoluyatirim_/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.facebook.com/Anadolu-Yatırım-Menkul-Kıymetler-AŞ-328561950507690
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.youtube.com/@anadoluyatrm4602
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.linkedin.com/company/anadolu-yatırım-a-ş-/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.paritem.com/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.webborsam.com/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/


 BÜLTEN 

 

 GÜNLÜK BÜLTEN 

7 Ocak 2026 Çarşamba arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

0850 205 55 55 www.anadoluyatirim.com.tr 

Araştırma Bölümü 

savunarak sert tepki gösterdi. ABD yönetimi müdahaleyi Maduro'ya yönelik "yasal bir kolluk operasyonu" 

olarak savundu. (BloombergHT) 

San Francisco Fed araştırması tarifelerin enflasyonu düşürebileceğine işaret etti, ABD Merkez 

Bankasının (Fed) San Francisco Şubesi tarafından yayımlanan bir araştırmada, büyük tarife artışının 

belirsizliği artırdığı, bunun da genel talebi azaltabileceği ve enflasyonun düşmesine yol açabileceği 

belirtildi. San Francisco Fed Ekonomik Araştırma Departmanı yetkilileri Regis Barnichon ve Aayush Singh 

tarafından tarife şoklarına ilişkin hazırlanan araştırmada, 2025'te ABD'de ortalama tarife oranındaki 

değişimin modern dönemdeki en büyük artış olduğu aktarıldı. (BloombergHT) 

Nvidia, robot ve otonom araçlara yönelik yeni yapay zeka projelerini tanıttı, ABD'li çip üreticisi 

Nvidia, ajan tabanlı yapay zeka, fiziksel yapay zeka, otonom araç geliştirme, robotik ve biyomedikal gibi 

farklı alanlarda kullanılmak üzere yeni yapay zeka modelleri, veri setleri ve araçlarını tanıttı. 

(BloombergHT) 

Trump yönetimi Amerikan petrol şirketleriyle Venezuela konusunda görüşmelere başladı, ABD 

Başkanı Donald Trump yönetiminin, Amerikan petrol şirketleriyle Venezuela konusunda görüşmelere 

başladığı bildirildi. Üst düzey bir Beyaz Saray yetkilisi, AA muhabirine yaptığı açıklamada, şirketlerle 

yazışmaların başladığını ve devam edeceğini belirtti. (BloombergHT) 

Trump: Venezuela'da rolümüz uzun vadeli, ABD Başkanı Donald Trump, NBC News'e verdiği 

mülakatta, ABD'nin Venezuela Devlet Başkanı Nicolas Maduro'yu alıkoymasının ardından, 'Önce ülkeyi 

düzelteceklerini' bu nedenle Washington'un ülkedeki rolünün uzun vadeli olacağını söyledi. Venezuela'da 

herhangi bir yetkiliyle Maduro'nun alıkonulmasına yönelik anlaşma olup olmadığı sorusuna Trump, 

"Aslında evet çünkü birçok kişi bir anlaşma yapmak istedi ama biz bunu bu şekilde yapmaya karar 

verdik" yanıtını verdi. Wall Street Journal, Trump'ın Maduro ve eşinin alıkoyulduğu askeri müdahaleden 

haftalar önce, ABD'li petrol şirketlerine "hazır olun" mesajı verdiğini öne sürdü. (BloombergHT) 

Tokyo'da Nikkei 225 Endeksi rekor seviyeden kapandı, Dün Tokyo Borsası'nda Nikkei 225 Endeksi, 

yüzde 1,3 yükseliş yakaladığı günü rekor seviye olan 52.518,08'den kapattı. Banka ve aracı kurum 

hisseleri, Japonya Merkez Bankası’nın kademeli faiz artışlarına devam edeceği beklentisiyle öne çıktı. 
Geçen yıl ağırlıklı olarak yarı iletken hisselerinde görülen yükseliş bu kez metallere ve makine 
üreticilerine de yayıldı. (Foreks) 
 
BBVA: Düşen enflasyon ve vergi ayarlamaları 150 baz puanlık faiz indirimine alan açıyor, BBVA 
değerlendirmesinde, manşet enflasyonun Aralık’ta aylık yüzde 1’in altında kalmasının, mevsimsel olarak 

zayıf seyreden çekirdek enflasyon ve enerji fiyatlarındaki gerilemeden destek aldığı belirtildi. Ancak 
bankanın mevsimsellikten arındırılmış hesaplamaları, tüketici fiyat endeksinin aylık bazda yüzde 1,6’ya 
yükseldiğini gösteriyor. Bu artışta hizmetler ve gıda kalemleri öne çıkarken, hizmet enflasyonundaki 
güçlü atalet ve çekirdek mallarda kur değer kaybının yavaşlamasına rağmen sınırlı iyileşme, çekirdek 
enflasyonun yapışkanlığını koruduğuna işaret ediyor. Mevsimsellikten arındırılmış çekirdek B ve C 
göstergeleri de aylık yaklaşık yüzde 2 seviyelerinde seyrediyor. (Foreks) 
 

Mevsim etkisinden arındırılmış aylık TÜFE Aralık'ta arttı, Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) Aralık 

ayına ilişkin mevsim etkisinden arındırılmış TÜFE göstergelerini yayımladı.Buna göre aylık enflasyon 

Aralık'ta yüzde 1,67 arttı. Mevsimsellikten arındırılmış çekirdek TÜFE de Aralık'ta yüzde 2,06 arttı, önceki 

ay yüzde 2,08 artış olmuştu. (BloombergHT) 

Erdoğan: Genç istihdamı için 445 milyar lira tahsis edilecek, "Genç İstihdam Hamlesi-Güç Tanıtım 

Programı"nda açıklamalarda bulunan Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, üç yılda staj destekleme 

programlarına 27 milyar lira ayrıldığını söyledi. Özel sektörle iş birliğinde tasarlanan programla 18-25 

yaş arası gençlerin ilk 6 aylık maaşları devlet tarafından karşılanacak. İlk sigortalarını başlatarak 6 aya 

kadar tüm sigorta primleri de devlet tarafından ödenecek. Erdoğan, toplam 445 milyar liralık program 

mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://twitter.com/anadolu_yatirim
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.instagram.com/anadoluyatirim_/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.facebook.com/Anadolu-Yatırım-Menkul-Kıymetler-AŞ-328561950507690
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.youtube.com/@anadoluyatrm4602
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.linkedin.com/company/anadolu-yatırım-a-ş-/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.paritem.com/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.webborsam.com/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/


 BÜLTEN 

 

 GÜNLÜK BÜLTEN 

7 Ocak 2026 Çarşamba arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

0850 205 55 55 www.anadoluyatirim.com.tr 

Araştırma Bölümü 

ayrıldığını belirterek, "Her sene yaklaşık 250 bin mesleki eğitim öğrencisini 3 yılın sonunda toplam 750 

bin öğrencimizi iş hayatında hazır hale getireceğiz" diye konuştu. (BloombergHT) 

Hazine, 5 yıl vadeli tahvilde 71,2 milyar TL borçlandı, Hazine ve Maliye Bakanlığı, Ocak ayı iç 

borçlanma programına 5 yıl vadeli tahville devam etti. Hazine ve Maliye Bakanlığı 5 yıl vadeli 6 ayda bir 

sabit kupon ödemeli devlet tahvilinin yeniden ihracı ihalesinde 76,5 milyar liralık teklife karşılık, 34,7 

milyar liralık net satış gerçekleştirdi. Bileşik faiz yüzde 32,81 oldu. Hazine, tahvilin yeniden ihracı 

öncesinde piyasa yapıcılardan gelen 78,7 milyar liralık teklife karşılık, 23,5 milyar liralık satış 

gerçekleştirdi. Hazine bu tahvilde ihale öncesi kamuya 13 milyar lira sattı. (BloombergHT) 

Villeroy: Fed'in bağımsızlığına saldırı dolara zarar verir, Fransa Merkez Bankası Başkanı da olan 

Villeroy Paris'te yaptığı açıklamada, "Son ABD politikalarının bazıları, Fed'in bağımsızlığına saldırarark 

doların hakimiyetinin bazı sütunlarını zayıflatıyor, ABD mali dispilinine ilişkin endişeleri artırıyor ve tarife 

uygulamaları ABD'nin küresel ekonomiye entegrasonunu azaltıyor" dedi. Villeroy, "ABD'nin dolar bazlı 

küresel ödemeleri giderek daha fazla bir silah olarak kullanabileceğine dair endişeler, bazı ülkelerin 

alternatif ödeme sistemleri geliştirmesine yol açıyor. Bu tür ABD politikaları, küresel yatırımcıların dolar 

varlıklarına olan güvenini zedeliyor ve muhtemelen çeşitlendirmeye yönelik kademeli eğilimi daha da 

hızlandıracak" dedi. (BloombergHT) 

ANZ: Venezuela'da petrol üretimini artırmak milyarlarca dolar ve yıllar alacak, Australia and 

New Zealand Banking Group Ltd.'ye göre, Venezüela'nın yaşlanan petrol üretim altyapısı milyarlarca 
dolarlık harcama gerektirecek. Stratejistler Daniel Hynes ve Soni Kumari'nin salı günkü bir notta 
yazdığına göre, sektörün karşılaştığı zorluklar nedeniyle petrol üretimini artırmak için gereken normal 
süreler, Venezuela'da diğer yerlere kıyasla daha uzun olacak. "Bu nedenle, proje değerlendirme süreci 
hemen başlasa bile, petrol üretimindeki artan yatırımın on yılın sonundan önce herhangi bir etkisini 
görmek zor olacaktır." (Foreks) 
 

Genel Kurullar  
 

Hisse Kodu Şirket Adı Tarih 

PAHOL Pasifik Holding 7.01.2026 

MEGAP Mega Polietilen  12.01.2026 

TSPOR Trabzonspor 13.01.2026 

ATEKS Akın Tekstil 15.01.2026 

FORMT Formet Metal 22.01.2026 

 
Temettü Tablosu   
  

Hisse Kodu 

Son 

Kapanış 

(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 

Teklif Edilen 

Dağıtım 

Tarihi 

KALAN 

GÜN 

SAYISI 

Son Kapanışa 

Göre Brüt 

Temettü Verimi 

(%) 

Brüt Temettü 

Toplamı (Bin 

TL) 

Brüt 
Temettü 

(Hisse 

Başı) 

Net 
Temettü        

(Hisse 

Başı) 

ENKAI 82,45 5.000.000 0,83 0,71 14.01.2026 7 1,01 

OSMEN  8,21 10.000 0,03 0,02 28.01.2026 21 0,30 

BEGYO 4,90 17.500 0,02 0,02 16.02.2026 40 0,41 

BEGYO 4,90 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 98 0,41 
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Ekonomik Takvim  

7 Ocak Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 03:30 Hizmet PMI Ara 52,5 52,5 

Japonya 03:30 Bileşik PMI Ara 51,50 51,50 

Almanya 10.00 Perakende Satışlar - Aylık Kas 0,20% -0,30% 

Almanya 10.00 Perakende Satışlar - Yıllık Kas   0,90% 

Çin 11:00 Döviz Rezevleri (USD) Ara   3,346T 

Almanya 11:55 İşsizlik Oranı Ara   6,3% 

Euro Bölgesi 13:00 TÜFE - Yıllık (Öncü) Ara 2,1% 2,1% 

Euro bölgesi 13:00 TÜFE  - Aylık (Öncü) Ara   -0,3% 

Euro Bölgesi 13:00 Çekirdek TÜFE - Yıllık (Öncü) Ara 2,40% 2,40% 

Euro bölgesi 13:00 Çekirdek TÜFE - Aylık (Öncü) Ara   -0,3% 

ABD 16:15 ADP İşgücü Değişimi Ara 50bn -32bn 

ABD 18:00 İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı (JOLTS) Kas 7,73mln 7,67mln 

8 Ocak Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 08:00 Hane Halkı Güveni Ara 37,9 37,5 

Almanya 10.00 Fabrika Siparişleri Kas 1,50% -0,60% 

Euro Bölgesi 13:00 İşsizlik Oranı Kas 6,4% 6,4% 

Euro Bölgesi 13:00 ÜFE - Aylık Kas 0,2% 0,1% 

Euro Bölgesi 13:00 ÜFE - Yıllık Kas   -0,5% 

Euro Bölgesi 13:00 Tüketici Güveni Ara -14,6 -14,2 

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri Haf     

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri  Haf     

ABD 16:30 Ticaret Dengesi - USD Eki -59,40mlr -52,80mlr 

ABD 16:30 Işsizlik Başvuruları  Haf   199bn 

ABD 16:30 İşsizlik Başvuruları - 4 Haftalık Ortalama Haf   218,75bn 

 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics 
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 BÜLTEN 

 

 GÜNLÜK BÜLTEN 

7 Ocak 2026 Çarşamba arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

0850 205 55 55 www.anadoluyatirim.com.tr 

Araştırma Bölümü 

Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  

 

Sevgül Yırtar 

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  

Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  

Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

 
 

Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 

Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 
sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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